



Студенческий вестник

Наступила весна, и буквально через пару месяцев зазвонит последний звонок. А вслед за ним потянутся бессонные ночи у абитуриентов, которых будет мучить вопрос: «Куда пойти учиться?»

Редакции газеты «Студенческий вестник» хотелось бы рассказать молодежи о становлении Буденновского медицинского колледжа.

В 1979 году руководство города Буденновска в лице первого секретаря горкома КПСС П.Д. Поделякина и председателя Буденновского горисполкома П.М. Жукавина вышли с ходатайством в Министерство здравоохранения РСФСР

о решении вопроса по поводу открытия в городе Буденновске медицинского училища для подготовки медицинских сестер. Считалось, что открытие медицинского учебного заведения для подготовки работников здравоохранения среднего звена решит на тот момент проблему нехватки медицинского персонала как в восточной зоне Ставропольского края, так и в городе Буденновске в целом.



Согласно Приказа Министерства здравоохранения РСФСР от 11 марта 1980 года №111 Кальнову М.П., заведующему Ставропольским крайзавотделом, было поручено открыть с **1 июня 1980 года** медицинское училище в городе Буденновске с предоставлением соответствующих помещений под учебный корпус и общежитие. Прием документов, вступительные экзамены и зачисление учащихся производить в сроки, установленные Правилами приема в средние специальные учебные заведения СССР на 1980 год.

Для теоретической и практической подготовки медицинских кадров в городе Буденновске имелась основательная материально-техническая база, т.к. в городе находилась крупная центральная районная больница со всеми специализированными диспансерами.

В сентябре 1980 года состоялся первый набор студентов. Подготовку кадров на первоначальном этапе планировалось проводить по специальности «Медицинская сестра».

Первый выпуск молодых специалистов медсестринского отделения состоялся в 1982 году и в протоколе от 26 марта 1982 года имеются статистические данные, что в Буденновскую ЦРБ было направлено 47 выпускников.

Многие выпускники продолжили образование в высших учебных заведениях, некоторые из них сегодня работают в родном училище (в настоящее время—колледже).

Сегодня Буденновский медицинский колледж исправно продолжает служить своему долгу. За 29 лет в его стенах подготовлено и выпущено более пяти тысяч студентов по трем специальностям.



Первый выпуск медицинского училища

Вот и подошел долгожданный юбилей колледжа!!!

А ведь мало кто задумывается : “С чего же все началось?»

В 1980 году состоялся набор первого курса медицинских сестер. Редакция студенческой газеты БМК смогла разыскать некоторых студентов из этого выпуска:

Труфанова Ольга Николаевна (1980-1982)

Поступила в медицинское училище сразу после школы. Училась в группе под классным руководством Барановой Елены Александровны при директоре Капиносковой Анне Андреевне. Закончила училище с отличием и устроилась в кардиологию. В 1987 году стала старшей медсестрой кардиологического отделения, а с 1996 года является главной медсестрой ЦРБ. В 2009 году закончила курсы ВСО в СГМА г. Ставрополя

Кирилина Галина Александровна(1980-1982)

Поступила в медицинское училище сразу после окончания средней школы. Училась в группе под классным руководством Барановой Елены Александровны при директоре Капиносковой Анне Андреевне. Закончила училище с отличием и устроилась в родильное отделение Буденновской районной больницы.. В данный момент работает в терапевтическом кабинете поликлиники «Ставролен».

Савенко Светлана Владимировна(1980-1982)

Училась в группе под классным руководством Гуриной Екатерины Абрамовны при директоре Капиносковой Анне Андреевне. После учебы по распределению поступила на работу в отделение новорожденных. Работала в течение шести лет медицинской сестрой по уходу за новорожденными. В настоящее время является старшей медицинской сестрой отделения новорожденных.

Чубова Татьяна Александровна(1980-1982)

Училась в группе под классным руководством Барановой Елены Александровны при директоре Капиносковой Анне Андреевне. По распределению была направлена в травматологическое отделение. Работала также медицинской сестрой в детском саду №15. С 1996 года является старшей медицинской сестрой отделения физиотерапии

Прохина Любовь Викторовна(1980-1982)

Училась в группе под классным руководством Барановой Елены Александровны при директоре Капиносковой Анне Андреевне. После учебы по распределению поступила на работу в хирургическое отделение, где работала медицинской сестрой интенсивной терапии. В настоящее время работает старшей медицинской сестрой урологического отделения.



“Dum spiro,
spero.
Пока дышу,
Надеюсь.”



Спортивная жизнь колледжа



В медицинском колледже на протяжении всего процесса обучения преподается большое количество дисциплин. Но особую роль в формировании будущего специалиста играет предмет физической культуры и оздоровительная спортивно - массовая работа.

В колледже есть все условия для физической подготовки и развития двигательной активности студентов. Разработаны следующие секции: волейбол, баскетбол, мини - футбол, настольный теннис, бадминтон, легкая атлетика, шахматы, шашки, занятия по атлетизму для юношей.

Учебно-производственная база колледжа располагает следующим спортивным сооружением: спортивный зал, летняя площадка, зал атлетической гимнастики.

Многие студенты проходят занятия по лечебной гимнастике в кабинете ЛФК городской поликлиники.

Большая работа ведется по пропаганде здорового образа жизни, привлечению студентов в спортивные секции, клубы. Поддерживается тесная связь с комитетом физической культуры и спорта администрации Буденновского района, а также детскими спортивно- юношескими школами города и района.

В течении двух последних лет студенты БМК показывают хорошие результаты в городских спортиадах среди студентов учреждений ВУЗ и ССУЗ и неоднократно были награждены почетными грамотами и дипломами за высокие результаты в спорте.

В колледже работает три преподавателя физической культуры: Валькова Надежда Леонидовна, имеющая многолетний стаж и профессиональный опыт работы, бывший тренер по конькобежному спорту; Азизаев Гасан Афизович, руководитель физического воспитания, тренер сборной команды колледжа по волейболу и баскетболу; Стешин Анатолий Михайлович, тренер сборной команды по мини -футболу.

Коллектив преподавателей по физической культуре Буденновского медицинского колледжа от всей души поздравляет весь творческий коллектив БМК с Юбилеем !!! Преподавателям колледжа желает крепкого здоровья, успехов в работе, хороших студентов и семейного благополучия., а студентам – высокого профессионального мастерства и, конечно же, хорошей физической подготовки.



Буденновскому медицинскому колледжу – 30 лет!

Воспитательная работа в колледже

Буденновский медицинский колледж вот уже три десятилетия готовит молодых специалистов разных национальностей. Более 15 национальностей объединяет колледж в своих стенах. Со всех концов нашего многонационального региона здесь обучаются: русский, даргинец, рутул, армянин, аджарец, абхазец, калмык, осетин... Непросто заниматься воспитательной работой, не зная устоев, законов, нравов и обычаев каждой из национальностей. Но, имея опыт педагогической работы и соблюдая традиции учебного заведения, педагогический коллектив ставит перед собой задачу- видеть в каждом из будущих студентов личность, воспитать её творческой, сознательной и активной, которая гармонично влилась бы в общество.

В нашем учебном заведении воспитательный процесс направлен на вовлечение педагогов и студентов в определенные виды совместной деятельности, соответствующие идеальному образу, привлекательному для всех.

Формируются традиции, укрепляются способы взаимодействия педагогов и студентов, выработаются ценностные ориентиры, установки, представления о допустимом и недопустимом. Педагогический коллектив колледжа приобретает опыт коллективной деятельности и коллективных переживаний, обеспечивая себе уважение со стороны студентов, оттачивая наиболее эффективные способы действий, закрепляя традиции.

Налаживаются контакты учителей со студенческим коллективом.

В воспитательном процессе колледжа все большее участие принимают студенты. Это ярко проявляется в развитие студенческого коллектива, самоуправления в нем, в развитии межвозрастного общения в сферах спорта, художественной самодеятельности, факультативов по интересам, общественно-полезной деятельности.

Расширяются возможности самоутверждения личности в коллективе. Коллективность выражается в желании студентов больше времени проводить вместе, в стремлении помочь педагогам в организации праздников, оформлении кабинетов, благоустройстве территории. Увеличено внимание студенческого коллектива к личности.

Коллектив преподавателей осознает достоинства воспитательного процесса в колледже, он сплочен и не держит от студентов дистанцию, он выступает как единое целое, как содружество студентов и педагогов, объединенных общими целями и общей ответственностью.

У большинства педагогов и учащихся сформировано «чувство учебного заведения». Педагоги владеют практикой личностного подхода, развивают педагогическое мышление, основанное на самоанализе, творчестве.

Воспитательный процесс будет накапливать и передавать по наследству свои традиции.

Зам. директора по воспитательной работе ГОУ
СПО «БМК»

Соломенникова

Ольга Александровна.

Адрес редакции:
Ул. Пушкинская 115
Тел. 4-40-27